

▼ Вести из ЦДО

Новым звёздочкам - гореть

Недавно состоялся ежегодный традиционный городской фестиваль-конкурс музыкального творчества детей и юношества «Медногорские звёздочки».

Как обычно, он прошёл в Доме культуры «Металлург», собрав немало конкурсантов и педагогов. А зрителями стали папы, мамы, бабушки и дедушки участников. Среди выступающих были и новички, и те, кто уже ранее выступал на фестивале-конкурсе «Медногорские звёздочки» и был его призёром.

Перед жюри представили талантливые ребята города: вокалисты, солисты, танцоры, мастера художественного слова, знатоки моды.

В завершении фестиваля члены жюри подвели итоги и поздравили ребят. Наградой победителям стали дипломы и зрительские овации.

Радостно отметить, что число дебютантов в этом конкурсе год от года растёт, а значит, у ребят есть стремление к музыке, творчеству, культуре.

Отличные номера подготовили участники конкурса в номинации «Художественное слово». Снежана Васильченко, учащаяся гимназии, очень выразительно прочла стихотворение Игоря Мазунина о судьбе кота-инвалида. Казалось, весь зал сопреживал бедняге. Де-



зпатаж» хореографический коллектив «Орхидея».

Все дети серьёзно готовились к выступлениям. Многие впервые вышли на сцену, волновались, но это не помешало загореться новым звёздочкам Медногорска. Пожелаем ребятам развивать свои таланты, творить. Ставьте амбициозные цели и добивайтесь их.

Лариса ЛАПШИНА.

На снимке: Софья Петрова - дипломант III-й степени в номинации «Дебют»; «весёлые